
たしかめプリント解答【小学校３年生】数と計算 
 

① 
(1)   １００ (2)  ８９７ (3)  １７８ 

(4)  ５４１８  

 

② 
(1)   ６３９６ (2)  ８．２ (3)①  ＞ 

⑶②  ＜   

 

③ (求める式) 例 １０＋１＋１９ (答え) ３０人 

 

④ (1) ６，７，８，９ (2)    ３ 

 

⑤ ㋐  ３５３ ㋑  ２５３ ㋒  ２５３ 

 

⑥    ２０×１０ 

 

⑦ (1) 2ｍ買ったとき・・・１２０ 円 、３ｍ買ったとき・・・１８０円 

 

⑧ 

（求め方：例） 

 Ａコースの道のりは、１６００+１０００+２７００＝５３００で、５３００ｍで

す。 

 Ｂコースの道のりは、１５００+１０００+３０００＝５５００で、５５００ｍで

す。だから、５５００－５３００＝２００で、200ｍ短いです。 

（答え） ２００ｍ短い 



⑨ 4 箱 

 



たしかめプリント解答【小学校３年生】図形 
 

① １ 

 

 



たしかめプリント解答【小学校３年生】測定 
 

① (1)    ４ (2) 午後２時４５分 

 

② １，４ 

 

③ 

(1)   ５分  

 

 

④ 午後２時２５分 

 

 

 

 

 

 

１２８ 

１６０ 

 ５０ 

２２０ 

１７８ 

(2) 



たしかめプリント解答【小学校３年生】データの活用 
 

 

① 

いちばん多く本を借りた曜日・・・金曜日 

借りた本の数・・・・・・・・・・・・・・２４さつ 

 

② 

（解答例） 

メモ１は、１２月の人数に着目して書かれていて、メモ２は、７月の
人数と１２月の人数の差に着目して書かれています。 

 

 

③ ３ 

 

 

④ 約 ２ 倍 

 

 

⑤ （１）エ    （2）ウ 
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